

QQ群: 47148867 洛阳百姓写手交流阵地

## • 我爱我家

## 我家有两个男人

我家有个大男人，他喜欢吸烟，尽管我讨厌他把家里弄得跟网吧一样云山雾罩的，可是他吸烟时小眼睛那么轻轻一眯，让人迷恋。尽管他爱我，但还是喜欢每天我能留给他一点儿空间。

我家里还有一个小男人，他对美的渴望从来不加掩饰，见到漂亮女孩就目不转睛地盯着，不管女孩愿意不愿意，都要抱抱她。

小男人让我躺在沙发上不要动，还要闭上眼睛。我不知何意，大男人在旁边淡淡地对我说：人家是让你扮白雪公主，然后去吻公主。这时我才想起自己无数次给小男人讲过的童话故事。

两个男人偶尔也有吵架的时候，小男人吵不过的时候，会向我投来求助的目光，那眼神真让我动容。小男人对我讲：他以后会找一个比我还漂亮的女孩给我做儿媳，会对我好，他会带着媳妇跟我生活在一起。

但是，大男人让我不要有这样的奢求，他说：我们应该不求回报地给小男人更多关爱，孩子长大了就给他自由，让他去做他喜欢的事。等我们老了，如果孩子不喜欢跟我们生活在一起，我们就去养老院，不要让家庭成为他的负担。

不知道为什么，我听了这话就想流泪，突然觉得大男人的爱是那么无私。



绘图 玉明

也许男人才更懂男人的世界，我默默地爱着身边的这两个男人，他们再吵再闹，也总有一个角落是彼此重合的。

小男人，让爸爸妈妈静静地享受着你还依赖我们的每一刻，请不要那么快地长大好吗？看着你每一天的进步成长，我既惊喜又忧愁，妈妈还没有准备好不再做你心里的小公主。

我最爱的王子，妈妈不像你爸那样独立坚强，如果有一天你看到我落寞的背影，可不可以还像你小时候那样在身后抱抱我？

(西工区 田宇)

## • 文学 ABC

## 奋斗之翼

置身于大自然，你会发现，飞翔是最美的一种姿态：蝴蝶之美在于它舞动翅膀的瞬间，大雁之美在于它挥动双翅的柔美与从容，雄鹰之美在于它双翅展现的刚毅的线条和执著的霸气……

人生的征程也是一种飞翔，我们不断地向高处飞翔，为的就是接近心中的那片蓝天白云，拥抱梦想中的那轮红日。仰望人生，是一种高贵的姿态，但仅仅是仰望，这分高贵就会华而不实。我们要舞动生命的翅膀，哪怕经历挫折的风雨，哪怕承受黑暗的啃噬，也永远不能停下挥舞的弧度，那是坚韧不拔的奋斗，那是勇往直前的拼搏，那是生命中最美的姿态。

十二年的飞翔，终于让我越过山巅，摘得云端那颗最闪耀的明星。回首过去，漫漫长路，最让我欣赏和珍惜的就是那一路搏击风雨的翅膀，从瘦弱无力到羽翼丰满，完成了一次最美的蜕变。

不曾忘记，书山书海掩埋晴空，却压不住理想的光芒和豪情万丈的昂扬；不曾忘记，考试失利，心情落寞，却击不退奋斗的决心和挑灯夜读的志气；不曾忘记，艺考大军，漫天飞雪，在千军万马中竞争、挣扎，却从未有一丝一毫的畏惧。一直在奋斗，拼搏的汗水，灌溉青春的蓓蕾，开出娇艳的理想之花。

奋斗是成功路上最美的风景。奋斗中，马克思固守清贫，探索斗争，揭示真理；奋斗中，文天祥直指南方，谈笑而死，凸显风骨；奋斗中，比尔·盖茨毅然休学，爱其所爱，创立微软。

在人生这场盛大的飞翔中，需要竞争支撑，也需要奋斗做伴。奋斗之翼永不停歇，便是我们最宝贵的财富。这动力、这美丽，只有拥有的人才能真正体味！

(西工区 李思雨)

## 副刊

投稿: bxxieshou@163.com

电话: 65233688

**看本地信息  
只上洛阳网**

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管，洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营，alexa统计全球排名第1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站，全国地方门户创新品牌奖，网民推荐单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

**同题作文**  
本期话题: 收获季节

## 农家欢乐图

我家的小院里种着许多果树，这些果树从春到秋，总会结出各种各样的果实，令我们全家欣喜不已。春天夏天有樱桃、桃子和梨，到了秋天，我们家就迎来了收获季节，葡萄、大枣、山楂、核桃等等都相继成熟，硕果累累，满院飘香，真是让人垂涎三尺。

我们家院子里的葡萄既有巨峰葡萄，也有好吃的马奶子葡萄，最甜的则是爸爸从新疆带回来的无核葡萄。到了葡萄成熟季节，我们几乎每天都能摘下满盆的葡萄。大家吃着甜蜜的葡萄，拉着家常，那种百姓家庭生活的甜蜜和温馨就在小院里弥漫开来。

我们家的枣树虽然每年结的大枣都不算多，但是特别甜，吃起来口感特别好。大人舍不得吃，几乎全让孩子们吃了。有时候因为谁多吃了一颗大枣，孩子们还会找大人告状呢！

山楂又叫红果，成熟的山楂红艳艳的，有白色的小斑点，看上去特别诱人。咬一口，那种酸甜的感觉令人回味无穷。山楂树结的果子太多，我们吃不了，就将其切片晒干泡水喝，据说有助消化、降血压的功效。

我们家的核桃树长得十分高大，每次摘核桃都要搬着梯子先上到厨房顶上，然后再从房顶上爬到树上采摘，有时候还要用长竹竿将它们敲下来。孩子们在树下一边捡拾核桃，一边高兴地报告自己捡到了几个，那场面简直就是一副农家欢乐图啊！

秋天是收获的季节，在这个季节里，人们不但收获果实，收获成果，更收获亲情，收获生活的甘甜。

(涧西区 匡桂花)

## • 童言童趣

## 你还是女的

一天，朋友照镜子，然后感慨：“我是不是老了？”其老公凝神品茶，置若罔闻。

朋友7岁的儿子听见后忙跑过来，小胖手捧着妈妈的脸看了又看，慢悠悠地说：“妈妈——你不老！你还是——”不等儿子说完，朋友心里已经美得百花盛开，猜想那肯定“你还是——那么——年轻！”谁知儿子吐出的后半句是：“你还是——女的！”朋友老公的一口好茶直接喷到了电视机上。

夏季，朋友挠痒痒不小心挠破了后背皮肤，便躺在床上让儿子用棉签蘸碘酒消毒。儿子边擦边小声哼哼，很熟悉的调子。朋友仔细一听：“我是一个粉刷匠，粉刷本领强……”朋友心中好气又好笑，扭过头刚想问儿子在唱什么，儿子急忙按住他妈说：“妈妈，你别动！我还没——刷完呢！”

朋友乐晕了。(偃师 细柳叶)